
Балша Божовић: Ниједан полиграф не може да исправи неправду коју је Вучић нанео грађанима
уторак, 01 децембар 2015 11:05

Народни посланик Демократске странке Балша Божовић најоштрије је осудио притисак
актуелне власти на слободу говора, слободу медија и оптужује власт за застрашивање
грађана и поручио да "не постоји полиграф који може да исправи оволику неправду коју
је Вучић нанео људима у Србији".

  

  

Он у својој изјави наводи да лажним и монтираним државним ударима, аферама и
параноичним сценаријима, напредњачка власт покушава да прикрије своју одговорност
за лош живот у Србији.

  

"Све ме подсећа на Милошевићев сценарио у којем покушавају да лош живот у Србији
сакрију тиме што непрестано измишљају разне лажне и монтиране државне ударе,
афере и параноичне сценарије у којима наводно неко жели да науди премијеру. Све је
лаж. Јефтина лаж", пише у Божовићевој писаној изјави.

  

Како додаје, "покушавају да застраше грађане, а не схватају да се тих карикатура нико
не боји". Поручује, "нису ни смешни, тужни су".

  

"Премијер је осам сати на националној фреквенцији последње две недеље имао
директан пренос његових излива емоција у којима се труди да буде све неозбиљнији.
Окружен највећим лоповима у држави, Вучић не одаје утисак да зна шта ради и колику
штету његова политика наноси свакој породици у Србији", сматра Божовић.
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Према његовим речима, људи не могу да се лече, јер је све мање лекара у Србији.
Професори су на улицама, незадовољни јер немају за пристојан живот, а управо они
преносе знање деци. Имате пензионере…

  

"Тужно ми је кад помислим на то безобразно смањње пензија. Је л' треба да помињемо
полицајце, војнике, судије, запослене у државној управи…. Од чега це да живе и да
плате своје рачуне и храну када је све поскупело у држави? Деца су нам угрожена.
Њихова безбедност, њихова будућност. Стодвадест хиљада људи је напустило Србију
од када је СНС дошао на власт. Не постоји полиграф који може да исправи оволику
неправду коју је Вучић нанео људима у Србији. Само његово окружење живи боље, сви
остали су на ивици беде", пише у саопштењу посланика Божовића.

  

(Танјуг) 

  

 2 / 2


